



Městská část Praha 5  
Starosta MČ Praha 5 MUDr. Radek Klíma  
Štefánikova 13,15  
150 22 Praha 5

Praha 8. 11. 2016

**Stanovisko rodičů dětí navštěvujících FZŠ a MŠ Barrandov II, V Remízku 7/919, Praha 5 – Hlubočepy k záměru výstavby hokejové haly v prostoru venkovního školního hřiště**

V uplynulých dnech jsme se seznámili se záměrem výstavby hokejové haly v prostoru venkovního hřiště školy, kterou navštěvují naše děti. Škola stejně jako družina s tímto záměrem nesouhlasí a my jako rodiče dětí a Spolek rodičů V Remízku, z.s. chceme školu v tomto názoru podpořit. Podle našeho názoru:

1/ Není akceptovatelné, zrušit dvě víceúčelová hřiště a tenisové kurty, které využívá škola na tělocvik a družina pro své aktivity (celoročně) a nahradit je halou (sezónní), která pro školu a družinu v tomto směru nic nepřináší. Případné bruslení v rámci tělesné výchovy (není jasné, zda by bylo placené a jaká by byla výše případného vstupného) nenahradí různorodost aktivit, které na školním hřišti probíhají

2/ V textu zpracované studie se sice píše, že příjezd na parkoviště před halou bude od bazénu, ale na obrázku je zakreslen příjezd ul. V Remízku, kterou se naopak v rámci probíhajícího projektu Bezpečné cesty do školy snažíme zklidnit

3/ Hala zabere prostor hřišť a tenisových kurtů, jak je inzerováno. Ale parkoviště pro více než 50 aut s přílehlou komunikací zabere další prostor u atletického oválu - těsně s ním sousedí.

4/ Přístup ze školy na atletický ovál by byl přes silnici a parkoviště. Toto je umístěno do prostoru mezi pavilonem tělocvičen a hřištěm družiny na jedné straně a venkovním sportovním areálem na straně druhé.

5/ Parkoviště a přílehlá komunikace jsou naplánovány místo stávajícího chodníku k tělocvičnám. S tím souvisí:

- bude chodník nahrazen novým nebo se bude chodit silnicí?

- výfukové plyny z aut budou dýchat děti na atletickém oválu, děti na hřišti družiny u školy a také všichni v tělocvičnách.

6/ Na Barrandově jsou i jiná vhodnější místa určená územním plánem pro sportoviště - např. plocha u ul. Grussova (viz. žlutá plocha v příloze). Tam je zelená louka, nic by se rušit nemuselo a dopravní napojení je daleko lepší.

Za Spolek rodičů V Remízku, z.s.  
Ing. Arch. Barbora Tesková  
Předsedkyně spolku  
V Remízku 7/919, Praha 5



